HerosiHbie keaOpamHbie
ypaeHeHuUs

Ezoposa Mapeapuma BriadumuposHa
ydyumerib Mamemamuku

MBQY TonkuHckas OOLL
C.Tonku




Ecnu mbl yenbiwuuwib, Ymo Kmo-mo
He 1rlO6um MamemMamuky, He eephb.

Eé Henlb35s1 He Triobumb - eé MOXXHO

MOJIbKO He 3Hamb.




N O/
OlNPENEJIEHUE:

KeadpamHbIM ypasHeHUem
Ha3bIiBAeTCA

ypaBHeHUe BMAaa

rae  — nepemMeHHas,

, © U~ HeKoTopble Yyncna,

npuyem




KBA/LIPATHBIE YPABHEHUA

lOJIHBIE HETIIOJIHbIE
KBAOPATHBIE YPABHEHWA KBALJPATHbBIE YPABHEHWA

a¥0, %0, c#0 a¥0, %0, c=0

2x2+5x-7=0 3x2-2x=0
6x+x2-3=0 2x+x%=0
X?-8x-7=0 125+5x*=
25-10x+x?=0 49x2-81=0




Onpeoderiume KoaghpuyueHmasl
KeaopamHo20 ypasHeHUS.:

a)6x’* -x +4 =0 53=6,8=-1,c=4;
6)12X-X2+7=0 =-1,8=12,c=7;

8)8+5x°=0 a=5¢=0,c=8;

2)X—62=0 =-6,8=1,c=0;

9)-x+x’=15 5=1, g=-1,c=-15.




PELUEHME HEMOJIHbIX KBAOPATHbIX YPABHEHUW

1.llepeHocC c 6 npasyro 4acmb
ypaeHeHusi: ax?= -c

2. [leneHue obeux yacmel
ypaeHeHuUs1 Ha a.

X°=-c/a

3.Ecnu —c/a>0 -0sa peweHusi:

X1= f_g u X2=- /_E
a a

Ecnu —c/a<0 - Hem peweHul

BbiHeceHue x 3a
CKOOKuU:

x(ax+e8)=0

2. Pa3bueHue ypaeHeHuUsl

Ha 0ea PaBHOCUJIbHbIX:

x=0 u ax+e=0
3. [ea peweHus:

x=0 u x=-8/a

1.[eneHue obeux
yacmeu ypasHeHUsl Ha a.

x?=0
2.00HO peuweHue:

x =0.




Paboma c yyebHUKkoM:

Ne 517 (a —r)
Ne 518 (a —r)
521 (a, 0)




JJomawHee 3adaHue

Ne 517 (A, e)
Ne 518 (4, e)
521 (B, )




Cnacnbo 3a ypok!




